

1º CADERNO DE PERGUNTAS E RESPOSTAS
EDITAL Nº 020/2017
REGIME DIFERENCIADO DE CONTRATAÇÃO

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestar apoio a Superintendência de Meio Ambiente da VALEC na execução dos Subprogramas de Plantio Compensatório e de Recuperação de Áreas Degradadas e Matas Ciliares na EF 151 – Ferrovia Norte Sul, no trecho compreendido pela Licença de Operação nº 1.240/2014 e Licença de Instalação nº 1.152/2017 conforme condições constantes do Edital, seus Anexos e possíveis cadernos de perguntas e respostas.

PERGUNTA 1: A alínea “e” do item 10.1 indica a necessidade de apresentação do cronograma físico financeiro, conforme anexo III-C, no referido anexo não é apresentado campo para descrição do valor em reais, nem para a porcentagem consolidada mensal, assim sendo questiona-se: O cronograma físico financeiro deverá conter os valores expressos em reais?

RESPOSTA 1: Sim, o cronograma deverá conter valores expressos em reais.

PERGUNTA 2: A alínea “e” do item 10.1 indica a necessidade de apresentação do cronograma físico financeiro, conforme anexo III-C, no referido anexo não é apresentado campo para descrição do valor em reais, nem para a porcentagem consolidada mensal, assim sendo questiona-se: O cronograma físico financeiro deverá conter a porcentagem mensal do total consolidada a ser paga?

RESPOSTA 2: Sim, o cronograma deverá conter a porcentagem mensal do total consolidada a ser paga.

Brasília, 31 de outubro de 2017.

Observação: Todas as questões foram respondidas pela Superintendência de Projetos.

Flávia Carneiro de Oliveira
Presidente da Comissão Permanente de Licitações